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Звіт щодо фінансової звітності 

 

Думка із застереженням  

 

Ми провели аудит фінансової звітності ТОВАРИСТВА З ДОДАТКОВОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СТРАХОВА КОМПАНІЯ "ГРІНВУД ЛАЙФ ІНШУРАНС" 

(«компанія») (ідентифікаційний код юридичної особи – 34981210, місцезнаходження – 04073, 

м.Київ, ВУЛИЦЯ КИРИЛІВСЬКА, будинок 160-Б, офіс 40), що складається зі звіту про 

фінансовий стан на 31 грудня 2021 р. та звіту про сукупний дохід, звіту про власний капітал 

та звіт про рух грошових коштів за рік, що закінчився зазначеною датою, і приміток до 

фінансової звітності, що містять виклад суттєвих облікових політик та інші пояснення. 

 На нашу думку, за винятком впливу питання, описаного в розділі «Основа для думки 

із застереженням» нашого звіту, фінансова звітність, що додається, складена та відображає 

достовірно, в усіх суттєвих аспектах  фінансовий стан компанії на 31 грудня 2021 р. та її 

фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до 

застосованої концептуальної основи фінансового звітування, а саме Міжнародних стандартів 

фінансової звітності (МСФЗ). ), та відповідає вимогам Закону України «Про бухгалтерський 

облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999 №996-XIV щодо складання фінансової 

звітності.  

Наш звіт аудитора відповідає нашому додатковому звіту учасникам ТОВАРИСТВА З 

ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СТРАХОВА КОМПАНІЯ "ГРІНВУД ЛАЙФ 

ІНШУРАНС" від 30.09.2022 р. 

 

Основа для думки із застереженням 

  

 

На балансі компанії обліковуються земельні ділянки та об’єкти нерухомості значної 

вартості у складі основних засобів , які було оцінено на кінець звітного періоду за 

справедливою вартістю у розмірі 43881 тис.грн. відповідно на підставі звітів про незалежну 

оцінку нерухомого майна та звітів про експертну грошову оцінку земельних ділянок.  Для 

отримання належних аудиторських доказів згідно вимогам МСА, аудиторами була 

використана робота експерта аудитора (auditor’s expert) – організації, яка володіє 

спеціальними знаннями в іншій галузі, ніж бухгалтерський облік або аудит, і роботу якої у 

цій галузі використовує аудитор для отримання достатніх та прийнятних аудиторських 

доказів. Таким чином, компанія отримала звіти про незалежну оцінку нерухомого майна та 

звіти про експертну грошову оцінку земельних ділянок та рецензії до них, у яких звіти 

класифікуються як таки, що у цілому відповідають вимогам нормативно-правових актів, що 

регулюють експертну грошову оцінку, мають незначні недоліки, що не вплинули на 

достовірність оцінки, звіти можуть бути використаним з зазначеною у звітах метою. 

Однак у зв’язку з вторгненням Російської Федерації в Україну та воєнних дій, що 

тривають на ринку нерухомості України вже намітилися тенденції зниження вартості  

об’єктів нерухомості та землі.  Вартість інвестиційних активів (нерухомості, землі) виходячи 

із справедливої вартості на кінець 2021 року є некоректним та не відображає ситуацію на 

ринку нерухомості України на дату висновку аудитора.  Справедлива вартість активів (як 

інвестиційних, так і інших необоротних активів), що визначена станом на 31.12.2021 року та 

відображена у фінансовій звітності Товариства є дійсною станом на дату їх оцінки та не може 

слугувати підставою для прогнозування вартості на наступний фінансовий рік. 

Таким чином, до дати видачі аудиторського звіту наявні події, які свідчать про 

наявність рівня невизначеності стосовно оцінки за справедливою вартістю інвестиційної 

нерухомості та основних засобів. Вплив цього питання на  фінансову звітність станом на 

31.12.2021р. та за рік, що закінчився 31 грудня 2021 року, не може бути достовірно  

визначений аудитором. 

Компанією не дотримані вимоги п.5.5 МСФЗ 9 щодо оцінки знецінення (зменшення 

корисності) фінансових активів та не визнано резерв під збитки для очікуваних кредитних 
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збитків за поточною дебіторською заборгованістю за продукцію, товари, роботи, послуги, яка 

відображена станом на 31.12.2021 р. у сумі 6787 тис.грн. , а саме: управлінський персонал визнає 

знецінення заборгованості лише при наявності ознак знецінення, які свідчать що воно вже 

відбулося на звітну дату, тоді як МСФЗ 9 вимагає створення резервів під очікувані кредитні 

ризики, тобто збитки від знецінення, яке може статися в майбутньому, навіть з мінімальною 

ймовірністю. В результаті застосування цих вимог резерв під кредитні збитки має створюватися з 

моменту первісного визнання активу. Ми не маємо можливості оцінити наскільки суттєвими 

були б ці коригування, оскільки управлінський персонал компанії не визначився з критеріями 

оцінки та визнання очікуваних кредитних збитків. 

Аудитори не отримали належних аудиторських доказів стосовно оцінки за справедливою 

вартістю цінних паперів на суму 20812 тис. грн., які відображені у складі інших довгострокових 

фінансових інвестицій станом на 31.12.2021 р. та складають 18% від валюти балансу на 

зазначену дату 

Аудитори вважають, що частка дебіторської заборгованості у розмірі 3000 тис. грн., що 

відображена у складі іншої поточної дебіторської заборгованості, повинна бути класифікована як 

сумнівна та  знецінена у зв’язку з порушенням строку повернення. 

Звіт аудитора за попередній період також було модифіковано по цьому питанню.  

Аудитори зазначають, що в примітках до фінансової звітності ТОВАРИСТВА З 

ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СТРАХОВА КОМПАНІЯ "ГРІНВУД ЛАЙФ 

ІНШУРАНС" станом на 31 грудня 2021 року інформація в майже усіх розділах розкрита не в 

повному обсязі, як потребують того вимоги МСФЗ, а саме стосовно фінансових активів та 

фінансових зобов’язань (7-9, 16, 20, 25-31,33-34,37 МСФЗ 7), інвестиційної нерухомості (п.75-78, 

МСБО 40), основних засобів (п.73 б, 77 г, д МСБО 16), справедливої вартості (п.91-95 МСФЗ 13), 

джерел невизначеності оцінок (п.125-129 МСБО 1), також порушено вимоги п. 125 МСБО 1, 

п.51-55 МСФЗ 16 та інша Товариством неповно розкрита інформація про операції з пов’язаними 

сторонами, а саме не відображені у примітках до фінансової звітності інформація стосовно 

надання послуг суборенді приміщення пов’язаною стороною. Згідно п.А23 МСА 705, аудитори 

не мають можливості включити розкриття пропущеної інформації у цей звіт у зв’язку з тим, що 

розкриття інформації не було підготовлено управлінським персоналом компанії. 

Аудитори зазначають, що за їх думкою з 24 лютого 2022 року на діяльність Компанії 

має значний вплив вторгнення Російської Федерації в Україну та воєнні дії, що тривають. 

Невизначеність подальшого розвитку подій, включаючи інтенсивність або потенційні строки 

припинення цих дій свідчать про існування суттєвої невизначеності, яка може викликати 

значні сумніви у спроможності Компанії продовжувати подальшу безперервну діяльність і 

що в фінансовій звітності за 2021 р. не розкрита  належно  інформація про це питання. 

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА).  

Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі 

«Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту.  

Ми є незалежними по відношенню до Компанії відповідно до Міжнародного кодексу 

етики для професійних бухгалтерів (у тому числі Міжнародних стандартів незалежності) 

Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичних вимог 

Закону України “Про аудит фінансової звітності та аудиторську діяльність”, які стосуються 

нашого аудиту фінансової звітності в Україні. Ми виконали наші інші етичні обов'язки 

відповідно до цих вимог і Кодексу РМСЕБ. 

Відповідно до всієї наявної у нас інформації, ми заявляємо, що ми не надавали 

неаудиторських послуг, які заборонені частиною 4 статті 6 Закону України “Про аудит 

фінансової звітності та аудиторську діяльність”. 

Ми не надавали послуг Компанії, крім послуг з обов’язкових аудитів, протягом 

періоду з 1 січня 2021 року до 31 грудня 2021 року. 

Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для 

використання їх як основи для нашої думки із застереженням. 
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Пояснювальний параграф 

 

Відповідно до законодавства, що діяло на дату складання цього аудиторського звіту, 

фінансова звітність Компанії повинна бути підготовлена на основі таксономії фінансової 

звітності за МСФЗ в єдиному електронному форматі (iXBRL). Станом на дату цього звіту 

аудитора управлінський персонал Компанії ще не підготував звіт у форматі iXBRL і планує 

підготувати та подати звіт у форматі iXBRL як тільки Національний банк України надасть 

технічні можливості та  відповідні роз’яснення. Наша думка не є модифікованою щодо цього 

питання. 

 

 

Ключові питання аудиту  

 

Ключові питання аудиту – це питання, що, на наше професійне судження, були 

значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання 

розглядались у контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та враховувались при 

формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань 

Додатково до питань, описаних в розділі «Основа для думки із застереженням», ми 

визначили, що нижче описані питання є ключовими питаннями аудиту , які слід відобразити в 

нашому звіті. Ці питання розглядались в контексті нашого аудиту фінансової звітності в 

цілому та враховувались при формуванні думки щодо неї,  аудитор не висловлює окремої 

думки щодо цих питань. 

 

Оцінка страхових резервів 

 

    Ми зосередилися на питанні формування страхових резервів у зв’язку з суттєвістю 

судження  управлінського персоналу стосовно припущень, що використовуються для оцінки 

страхових резервів. Оцінка резервів є суттєвим судженням управлінського персоналу та 

залежить від обраної облікової політики щодо методу формування резерву незароблених 

премій та суми резерву збитків та акуратних припущень.  Внаслідок цього така оцінка була 

важливою для нашого аудиту і вимагала від нас значної уваги під час виконання аудиту.  

Як зазначено у рядку 1530 Звіту про фінансовий стан станом на 31.12.2020р. за МСФЗ 

за рік, що закінчився 31 грудня 2020р. страхові резерви склали 35869 тис.грн. (41,4% валюти 

балансу), станом на 31.12.2021р. за МСФЗ за рік, що закінчився 31 грудня 2021р. страхові 

резерви склали 32092 тис.грн. (27,8% валюти балансу) 

Інформація про страхові резерви наведена компанією на сторінці 25  приміток до 

фінансової звітності за 2021р.  

Ми виконали оцінку положень облікової політики компанії щодо методів формування 

резервів незароблених премій. Ми виконали аудиторські процедури, спрямовані на 

підтвердження того, що використані моделі розраховують страхові зобов’язання у повному 

обсязі та з великим ступеням точності. Ми розглянули актуарні припущення, що були 

використані для основи розрахунків страхових резервів, розглянули тест адекватності 

страхових зобов’язань, оцінили рівень страхових виплат  в порівнянні з сформованою сумою 

страхових зобов’язань та отримали аудиторські докази стосовно використання послідовно 

актуарних формул розрахунків, які з високим ступеням точності призводять до накопичення 

сум страхових резервів у розмірі, що мають бути виплачені страхувальниками у відповідності 

до умов страхових договорів у термін настання таких страхових виплат 

 

 

Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими 

повноваженнями, за фінансову звітність  

 

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання 

фінансової звітності відповідно до МСФЗ  та за таку систему внутрішнього контролю, яку 
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управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової 

звітності, що не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки. 

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за 

оцінку здатності компанії продовжувати свою діяльність на безперервній основі, 

розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та 

використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського 

обліку, крім випадків, якщо управлінський персонал або планує ліквідувати компанію чи 

припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому. Ті, кого наділено 

найвищими повноваженнями, несуть відповідальність за нагляд за процесом фінансового 

звітування компанії. 

 

Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності  

 

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у 

цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту 

аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, 

проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве 

викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або 

помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано 

очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на 

основі цієї фінансової звітності.  

Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне 

судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту.  

Крім того, ми:  

• ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності 

внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у 

відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та 

прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик не виявлення суттєвого 

викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, 

оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні 

твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;  

• отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для 

розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки 

щодо ефективності системи внутрішнього контролю; 

• оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість 

облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;  

• доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом 

припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та на основі 

отриманих аудиторських доказів робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо 

подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість компанії продовжити 

безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої 

невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних 

розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є 

неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських 

доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть 

примусити компанію припинити свою діяльність на безперервній основі; 

 • оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансових звітів, включаючи 

розкриття та достовірне подання. 

Ми повідомляємо тим, кого наділено найвищими повноваженнями, інформацію про 

запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи 

будь-які значні недоліки системи внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту. 

Також аудитор стверджує, що посилання на роботу експерта аудитора у звіті 

незалежного аудитора не зменшує відповідальності аудитора за думку. 
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Звіт щодо вимог інших законодавчих і нормативних актів 

 

 

Відповідно до вимог Закону України «Про аудит фінансової звітності та аудиторську 

діяльність» повідомляємо наступне: 

 

Основні відомості про суб’єкт аудиторської діяльності, що провів аудит, та інші 

відомості 

 

Повне найменування - ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ 

“АУДИТОРСЬКА ФІРМА “АУДИТ СЕРВІС ГРУП” 

 

Місцезнаходження - 01030, м.Київ, вул.Івана Франко, буд.40б 

 

Керівник (аудитор) – Марченко Юлія Володимирівна 

 

Інформація про включення до реєстру - включено до розділу «Суб'єкти аудиторської 

діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності підприємств, 

що становлять суспільний інтерес» Реєстру аудиторів та суб’єктів аудиторської діяльності під 

№ 2738. 

 

Наказ Державної установи «ОРГАН СУСПІЛЬНОГО НАГЛЯДУ ЗА 

АУДИТОРСЬКОЮ ДІЯЛЬНІСТЮ» №69-кя від 25.08.2021 «Про проходження перевірки  з 

контролю якості». 

 

Ідентифікаційний код юридичної особи – 31714676 

 

Вебсторінка/вебсайт суб'єкта аудиторської діяльності - www.das.dn.ua 

 

Найменування органу, який призначив суб’єкта аудиторської діяльності на проведення 

обов’язкового аудиту  - протокол №3 загальних зборів учасників від 04.02.2020 

 

Дата призначення суб’єкта аудиторської діяльності – 04.02.2020 року 

 

Тривалість виконання аудиторського завдання без перерв з урахуванням продовження 

повноважень – з 04.02.2020 року по 31.12.2022 року. Раніше послуги з аудиту не надавалися 

 

Звіт незалежного аудитора узгоджений з додатковим звітом Наглядовій Раді 

ПРИВАТНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «СТРАХОВА КОМПАНІЯ 

«ВЕЛТЛІНЕР», на яку покладено функції аудиторського комітету. 

 

Аудитори не надають послуг, заборонених законодавством, ТОВАРИСТВА З 

ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СТРАХОВА КОМПАНІЯ "ГРІНВУД ЛАЙФ 

ІНШУРАНС"  

 

Партнер з аудиту та ТОВ «АФ «АУДИТ СЕРВІС ГРУП» є незалежними від 

ТОВАРИСТВА З ДОДАТКОВОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СТРАХОВА КОМПАНІЯ 

"ГРІНВУД ЛАЙФ ІНШУРАНС". 

 

Нами не надавалися інші послуги ТОВАРИСТВУ З ДОДАТКОВОЮ 

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "СТРАХОВА КОМПАНІЯ "ГРІНВУД ЛАЙФ ІНШУРАНС" або 

контрольованим нею суб’єктам господарювання крім тих, результат щодо яких описано у 

цьому звіті. 

 

http://www.das.dn.ua/
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Аудиторські оцінки 

 

З метою виявлення і оцінки ризиків суттєвого викривлення на рівні фінансових звітів і 

на рівні тверджень за класами операцій, залишками на рахунках та на рівні розкриття 

інформації аудитор  визначив ризики шляхом отримання розуміння Компанії і її середовища, 

у тому числі відповідних функцій контролю, пов'язаних з ризиками, а також шляхом розгляду 

класів операцій, залишків на рахунках та розкриття інформації у фінансових звітах. Нами 

з'ясовано, чи можуть виявлені ризики вплинути та яким  чином на твердження (показники 

фінансової звітності), вивчена значущість ризиків, а відтак їх здатність призвести до суттєвих 

викривлень у фінансових звітах та вірогідність суттєвих викривлень у фінансових звітах, 

спричинених ризиками. 

Для врегулювання ризиків аудитором були розроблені та виконані певні аудиторські 

процедури для надання достатніх та відповідних аудиторських доказів, щоби бути в змозі 

формулювати обґрунтовані висновки, на яких базуватиметься аудиторська думка. Вибір 

процедур залежав від судження аудиторів, включаючи оцінку ризиків суттєвих викривлень 

окремої фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилок. Нами розроблені й виконані 

процедури по суті для кожного суттєвого класу операцій, залишку рахунку та розкриття 

інформації,  у тому числі процедури зовнішнього підтвердження. 

У зв’язку з існуванням невід’ємних обмежень внутрішнього контролю,  аудиторами 

визначено, що поєднання аналітичних процедур по суті та тестів деталей є найбільш 

чутливим до оцінених ризиків. 

Ми також зробили оцінку відповідності використаних облікових політик, 

прийнятність облікових оцінок, виконаних управлінським персоналом, та оцінку загального 

подання окремої фінансової звітності та встановили зазначене вище. 

За результатами виконаних процедур на прі кінці аудиту ми дійшли до висновку, що 

не має статей фінансової звітності , які здатні до великого ризику суттєвого викривлення 

інформації, зокрема внаслідок шахрайства. 

Інформація щодо результативності аудиту в частині виявлення суттєвих порушень 

вказана у розділі «Звіт із аудиту фінансової звітності» нашого звіту. Порушень, пов’язаних із 

шахрайством, не виявлено. 

 

Обсяг аудиту: 

Обсяг аудиту в розумінні МСА означає процедури аудиту, що за даних обставин на 

основі судження аудитора та МСА вважаються необхідними для досягнення мети аудиту. 

Аудитор отримав аудиторські докази для формулювання обґрунтованих висновків, на 

яких базується аудиторська думка, виконуючи аудиторські процедури з метою: 

а) отримання розуміння про суб’єкт господарювання та його середовище, включаючи 

його систему внутрішнього контролю, для оцінки ризиків суттєвого викривлення на рівні 

фінансових звітів та тверджень (процедури оцінки ризиків); 

б) перевірки операційної ефективності процедур контролю в запобіганні або виявленні 

та виправленні суттєвих викривлень на рівні тверджень (тести контролю); 

в) виявлення суттєвих викривлень на рівні тверджень (процедури по суті, які 

складаються з перевірки докладної інформації про класи операцій, залишки на рахунках та 

розкриття інформації і аналітичні процедури по суті). 

Аудитор виконав наступні аудиторські процедури: 

- Перевірка записів та документів. 

- Перевірка матеріальних активів. 

- Спостереження. 

- Запити. 

- Перерахування. 

- Повторне виконання. 

- Аналітичні процедури. 
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Властиві обмеження аудиту: 

 

Аудитор, що проводить аудит відповідно до МСА, отримує обґрунтовану впевненість 

у тому, що фінансові звіти в цілому не містять суттєвих викривлень внаслідок шахрайства 

або помилки. Концепція обґрунтованої впевненості пов’язана з накопиченням аудиторських 

доказів, потрібних аудиторові для висновку про відсутність суттєвих викривлень у 

фінансових звітах, розглянутих в цілому. Обґрунтована впевненість стосується всього 

процесу аудиту. 

Аудитор не може отримати абсолютну впевненість, оскільки існують обмеження, 

властиві аудиторській перевірці, які впливають на можливості аудитора виявити суттєві 

викривлення. Це є наслідком дії таких чинників, як: 

▪ використання тестування; 

▪ обмеження, властиві будь-якій системі бухгалтерського обліку та внутрішнього 

контролю (наприклад, можливість нехтування ним  керівництва або змови); 

▪ більшість аудиторських доказів є радше переконливим ніж остаточними. 

Крім того, робота, що її виконує аудитор для формування думки, базується на його 

судженнях, зокрема, про: 

а) збирання аудиторських доказів (наприклад, під час визначення характеру, часу та 

обсягу аудиторських процедур); 

б) формування висновків на основі зібраних доказів (наприклад, визначення 

обґрунтованості оцінок, зроблених управлінським персоналом під час складання фінансових 

звітів). 

Крім того, на переконливість доказів, доступних для формування висновків про 

конкретні твердження (наприклад, операції між зв’язаними сторонами), можуть впливати 

інші обмеження. Для таких випадків у деяких МСА визначено спеціальні аудиторські 

процедури, що дають достатні аудиторські докази за відсутності: 

а) незвичайних обставин, які збільшують ризик суттєвих викривлень за межі звичайно 

очікуваного, або 

б) будь-якої ознаки наявності суттєвих викривлень. 

Відповідно, внаслідок наведених вище чинників, аудиторська перевірка не є гарантією 

того, що фінансові звіти не містять суттєвого викривлення, оскільки отримати абсолютну 

впевненість неможливо. Крім цього, аудиторський висновок не гарантує майбутньої 

життєздатності суб’єкта господарювання, ні ефективності, ані результативності ведення 

справ суб’єкта господарювання управлінським персоналом. 

Властиві обмеження аудиту створюють невід’ємний ризик того, що деякі суттєві 

викривлення фінансових звітів не будуть виявлені, навіть при належному плануванні і 

здійснення аудиту відповідно до МСА. Аудит не гарантує виявлення всіх суттєвих 

викривлень через такі фактори, як використання суджень, тестувань, обмеження, властиві 

внутрішньому контролю, а також через те, що більшість доказів, доступних аудитору, є 

радше переконливими, ніж остаточними. Унаслідок цього аудитор може отримати лише 

обґрунтовану впевненість, що суттєвість викривлення у фінансових звітах будуть виявлені.  

Ризик не виявлення суттєвих викривлень, спричинених шахрайством, є вищим за ризик не 

виявлення суттєвих викривлень, спричинених помилкою, оскільки для шахрайства можуть 

використовуватися досить складні й ретельно організовані схеми приховування, такі як 

підробка, навмисний пропуск операцій або неправильне тлумачення інформації аудитору. 

Виявити такі спроби приховування може бути ще складніше, якщо вони супроводжуються 

змовою. Змова може змусити аудитора повірити, що докази є переконливими, тоді як 

насправді вони є хибними. 

Ризик не виявлення аудитором суттєвих викривлень унаслідок шахрайства 

управлінського персоналу є вищий, ніж у наслідок шахрайства працівників. Оскільки 

управлінський персонал займає посади, які дають їм можливість діяти в супереч формально 

встановленим процедурам контролю. Певні рівні управлінського персоналу можуть 

користуватися своїм становищем, яке дає їм змогу обходити процедури контролю, створені, 

щоб запобігти неаналогічним шахрайствам з боку інших працівників. Користуючись своїм 
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становищем на підприємстві, управлінський персонал має змогу спонукати працівників 

здійснювати певної дії або може вимагати від них допомоги у скоєні шахрайств, не 

повідомляючи працівникам про це. 

Таким чином, аудиторська думка щодо фінансових звітів базується на принципі 

обґрунтованої впевненості. Отже, аудитор не гарантує, що аудит виявить суттєві викривлення 

від шахрайства або від помилки. Тому, якщо в майбутньому виявлять суттєві викривлення 

фінансових звітів у результаті шахрайства або помилки, то це само по собі не свідчить про: 

неотримання аудитором обґрунтованої впевненості; належне планування, виконання чи 

судження; відсутність професійної компетентності та належної уваги; невідповідність МСА. 

 

 

Партнером завдання з аудиту, результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є 

Надія Сергіївна Бондаренко 

 

Партнер завдання з аудиту 

ТОВ «АУДИТОРСЬКА ФІРМА            Надія Сергіївна Бондаренко 

«АУДИТ СЕРВІС ГРУП» 

незалежний аудитор 

 

Директор  ТОВ «АУДИТОРСЬКА ФІРМА   Юлія Володимирівна Марченко 

«АУДИТ СЕРВІС ГРУП» 

незалежний аудитор 

 

01030, м. Київ, 

вулиця Івана Франка, буд.40 б 

31 грудня 2022р. 


